



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Emléktáblák elhelyezése a Normafa Síház épületén

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) emléktáblát kíván elhelyezni a felújított Normafa Síház (a továbbiakban: Síház) épületén Bartus Miklós síoktató és Róbert Artúr turista emlékére.

Róbert Artúr (az emléktáblán Arturként szerepel) és Bartus Miklós emléktáblája korábban az Eötvös út 59. alatt található Síház épületén állt. A táblákat az ingatlan felújítása előtt leszereltük, és a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjteménybe szállítottuk megőrzésre. Időközben az Önkormányzat a táblákat felújította.

Bartus Miklós (1939-2018) tizenkilencszeres magyar bajnok síző, síoktató emléktábláját a Síoktatók Magyarországi Szövetsége állította fel 2018-ban. A Budapesti Honvéd korábbi versenyzője sportolói pályafutása után oktatóként és edzőként dolgozott. Több száz síelni vágyót tanított meg síelni, és sok száz síoktatónak adta át szakmai tudását. Hazai sítörténelmünk kiemelkedő, szerény, nagy tudású alakja volt.

Róbert Artúr emléktábláját a Duna Sport Club tagjai állították 1997-ben. Róbert Artúr a Club Turista- és Síszakosztályának tagja volt.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Eötvös út 59. számú (hrsz. 10497/7) épület állami tulajdonban és az Önkormányzat vagyonkezelésében van. Az Önkormányzat fenntartásában működő Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény (székhelye: 1121 Budapest, Eötvös út 48-50.) látja el a terület, és az azon levő épületek kezelését. A táblák elhelyezéséről a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t tájékoztatjuk.

Az 1930-ban épült Síház helyi egyedi védelem alatt áll. Az épület egykor síközpontként, majd vámőrséggént, később vendéglátóhelyként működött. Önkormányzatunk a mostani felújítás során az épület eredeti karakterének visszaállítására törekedett. A Síház mellé egy új erdei pavilon is épült, környezetében parkot, közösségi teret alakítottak ki, a felújított épület átadására 2023 őszén került sor.

Az előterjesztésben az emléktáblák Síházra való visszahelyezéséhez kérem a Képviselő-testület jóváhagyását.

Az emléktáblákról készült fényképeket és az elhelyezési tervet az előterjesztés melléklete tartalmazza. A táblák eltérő méretűek, melyeknek adatai: a Bartus Miklós emléktábla 60 cm x 40 cm, anyaga mészkő, Róbert Artúr emléktábla 50 cm x 40 cm méretű márványtábla.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Köznevelési és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Bartus Miklós síoktató melléklet szerinti emléktábláját helyezze el a Budapest XII. kerület, Eötvös út 59. szám alatt, a Normafa Sínház épületén.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Róbert Artúr turista melléklet szerinti emléktábláját helyezze el a Budapest XII. kerület, Eötvös út 59. szám alatt, a Normafa Sínház épületén.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. november „16”

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Fonti Krisztina
alpolgármester


Pokorni Zoltán
polgármester

Mellékletek: a két emléktábla fényképe
elhelyezési terv

BARTUS MIKLÓS

1938 - 2018



**19-SZERES MAGYAR, ÖRÖKÖS BAJNOK,
TÖBB EZER SÍELŐ ÉS SÍOKTATÓ MESTERE
EMLÉKÉRE ALLITOTTA A
SÍOKTATÓK MAGYARORSZÁGI SZÖVETSÉGE
2018. 11. 25.**

RÓBERT ARTUR
KIVÁLÓ TURISTA
EMLÉKÉRE

DUNA SPORT CLUB TAGJAI
1997

"A" tábla (Bartus Miklós)



"B" tábla (Róbert Artur)

